

滑板爱好者王鹏

不断挑战自我 秀出阳光生活



王鹏(左)教授青少年学习滑板 张志忠 摄



小区里、广场上,有越来越多的年轻人喜欢玩滑板,他们飘逸的身姿、炫酷的跳跃,吸引着大家的目光。而你可能不知道,在大同,有一群热爱家乡的年轻人,靠着无畏的勇气和极致的热爱,正努力把这项极限运动的“种子”播撒开来,让更多市民体会到其中的乐趣。他们的带头人叫王鹏,一个不断挑战自我的大同小伙。

记者日前见到王鹏时,他正在永泰门广场和他的滑板俱乐部成员开展自由练习,几名教练在为小学员教授课程。“加油,别灰心!”“做得很好!”……王鹏说,不断挑战自己,才是玩滑板的真谛。对于滑板运动来说,摔跤是家常便饭,重要的是不能害怕摔跤,同时要找到摔跤的原因,从中吸取经验。记者看到,队员摔倒后,只要鼓足勇气再次站到滑板上,就会收获队友的掌声和鼓励;如果有人学会了一个新动作,队友们就会拍手、握拳、对撞,对他表示认可和祝贺。

“这项运动很有挑战性,每完成一个高难度动作,都让我很有成就感。”这是今年30岁的王鹏热爱滑板的原因。他告诉记者,滑板运动是一项活力十足、深受国内外年轻人喜爱的运动,是极限运动的鼻祖,许多极限运动项目由它演变而来。王鹏说,之前由于工作原因,他经常在全国各地跑业务,看到一些城市很早就开始流行滑板运动。从2015年起,王鹏开始正式接触滑板运动,主要靠看电影、看视频,跟着模仿并不断摸索。后来,他认识了全国各地滑板圈中的很多朋友,大家互相交流学习,不断提高水平,各种滑板技巧逐渐驾轻就熟。

随着年龄的增长,王鹏对滑板运动的热爱不仅没有消退,反而与日俱增。2019年底,他回到大同,经过深思熟虑,决定把普及青少年滑板运动作为自己的事业,为此,他自己筹资成立了大同市目前唯一的正规滑板俱乐部,拥有专业室内场地和道具。但王鹏也遇到了很多困难,比如这项运动目前在我市的接受群体范围还较小,专业户外练习场地稀缺,活动推广缺少支持等。

王鹏说,他有一个梦想,就是为古城大同增添一种新鲜的活力,为青少年健康阳光的生活提供一种成长方式,让年轻人拥有拼搏、勇敢、敢于追梦的人生态度。

本报记者 张志忠

环卫部门

保障“两节”期间环境卫生干净整洁

本报讯(记者 杨昱都) 为了保障“两节”期间环境卫生干净整洁,平城区环卫服务中心制定精细的保洁措施,为市民提供良好的出行环境。

针对节日期间人流量增大、保洁难度加大的特点,平城区环卫服务中心实施无缝对接式作业模式,延长主要道路中晚班保洁时间,重点抓好交接时间段保洁质量;主干道垃圾全部实行容器

化,实现垃圾不裸露,循环、密闭清运垃圾;所有垃圾箱、垃圾桶、果皮箱全部进行清洗、消毒;保证垃圾日产日清,点清片净,容器不溢;清理城乡结合部卫生,并加强监督管理。

该中心有关负责人说,将强化节日期间道路清扫力度,在人工保洁的基础上每天机扫不低于4次,洒水、雾化不低于4次,确保机扫到边、人扫到角。对施

工工地周边路段加强洒水、雾化,防止扬尘污染。施工道路两侧石块、塑料袋等杂物全部处理干净,绿篱、树坑无杂物。清除各类野广告,认真细致擦拭过街天桥。

此外,该中心加大公共空间管理力度,实行专人管理,延长重点区域公共空间的开放时间,满足市民及游客如厕需要。

公安部门

加强易制爆危险化学品安全管控

本报讯(记者 尚铁军) 近日,市公安局结合“十抓十促”百日攻坚行动,多措并举深入推进易制爆危险化学品安全管控工作。

市公安局组织各派出所监管民警对易制爆危险化学品相关法律法规和安全管理要点学习,以案说法,增

强易制爆危险化学品从业单位依法经营意识、企业自律意识和职业道德意识。同时,与全市7家易制爆经营单位现场签订了安全责任书,形成“各负其责、密切配合、齐抓共管”的安全监管格局。

此外,市公安局各单位依托隐患排查专项行动,认真开展易制爆化学品安

全检查,以易制爆危险化学品的从业单位、学校、医院等为重点,严格加强常态化滚动摸排检查,查看有关管理登记台账,详细了解其购买、入库登记、运输、存储以及使用情况,对检查中发现的问题及时提出整改意见,并与单位负责人签订责任书,建立一对一管理档案。

法律援助解民忧 市民锦旗表谢意

本报讯(记者 杨昱都) “感谢法律援助中心帮我打赢了官司,拿到了劳务报酬……”近日,市民王先生将一面写有“尽心尽责 为民解忧”的锦旗送到云冈区法律援助中心大厅,感谢提供的帮助。

据王先生说,前段时间,他为朋友帮工从事门窗玻璃安装工作,工作近两个月,没有拿到足额的劳务报酬,多次催要无果。王先生对此一筹莫展,无奈寻求法律援助。云冈区法律援助中心受理后,与王先生反复沟通交流,认真了解具体案情,寻求妥善处理。最终,原告方诉讼请求得到法院支持,案件取得了圆满结果。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



核载2人 竟载10人

货车被查 司机挨罚

本报讯(记者 郑林) 近日,一辆核载2人的低速货车竟然载了10人,被交警巡查发现,及时消除了安全隐患。

9月13日19时许,浑源县公安局交警大队机动中队在G239线巡逻时发现,一辆低速货车的后车厢居然载有乘客,民警们立即示意靠边停车。车辆停下后,民警发现该车驾驶室及后车厢挤满了人。经

检查,这辆农用低速货车核载2人,却搭载了10人,其中驾驶室竟然挤了3人。

该驾驶员仅提供车辆行驶证,声称驾驶证放在家里了。民警对驾驶员和乘客进行了批评教育,并耐心向他们宣讲相关法律法规,随后让车上乘客乘坐其他载客车辆安全离开,将涉事货车进行暂扣,将驾驶员带回大队作进一步检查。

通过网上比对和询问,民警发现驾驶员李某富是朔州市应县人,持C1驾驶证。2020年因酒后驾驶机动车,驾驶证被记12分,虽然目前已过暂扣期,但记分没有清除,属于超分状态。李某富因驾驶货车违规载人、使用超分驾驶证及未随车携带驾驶证等行为,面临被罚款1000元、驾驶证记7分的处罚。